

舜天
快报嘉年华



舜天球员与幸运读者合影 现代快报记者 顾炜 摄

现代快报

A26 快乐大本营

2012年8月11日 星期六
责任编辑:唐浩杰
美编:孙月
组版:丁亚平

“

你有没有想过，有一天能和舜天队的球员们同场竞技？《现代快报》的部分读者们圆梦了。昨天上午，现代快报“奥运嘉年华·走近舜天”活动，在南京奥体中心展开。在舜天助理教练唐京的带领下，5位球员戈伟、杨笑天、钱哲隆、王冠宇、叶辉与快报读者们一起，踢了一场友谊赛。

敢和舜天球员斗脚法，这可乐坏了快报读者们，“之前我想都没想过，能和舜天球员过招，今天真的很开心，很激动。”读者王先生对记者说。

□现代快报记者 吕远

快报读者和舜天球员斗脚法

■ 快报“奥运嘉年华·夏令营”昨日上午到舜天队
■ 读者与舜天球员场上切磋球技，场下合影留念

很认真

戈伟赤膊上阵

上午10点，在助理教练唐京的带领下，舜天5位球员准时出现在了奥体的训练场，见到他们，快报读者很是激动，纷纷要求合影留念。身高超过两米的戈伟显然最受追捧，这位被誉为“舜天克劳奇”的中锋曾在中超破门，只是受伤病影响，暂时未能挤入一线队。

和教练唐京商议后，读者有幸和舜天球员来一场热身赛，考虑到实力因素，决定混编组队，舜天球员被分散到两个队中。为了能准确分辨出队友，一方穿衣服，一方赤膊上阵。于是戈伟所在的球队全部脱去了上衣。

对抗赛很激烈，读者们也敢于在职业球员面前卖弄脚法，就连场边的教练唐京都忍不住鼓起掌来。当一位读者带球攻破了由杨笑天“把守”的大门后，欢呼声一片，就连杨笑天自己都笑了。小

将杨笑天此前曾留学意大利帕尔玛俱乐部，是舜天重点培养的年轻人。

比赛踢得难分难解，近40分钟打成平手。教练唐京决定，一球定胜负。正当比赛快结束时，读者缪先生才匆匆出现在场地中，他是专程从常熟赶到南京来的，因为路上出了点状况，未能准时抵达奥体。见此情景，唐京安排他赶紧出场，缪先生急急忙忙换好衣服，得到了最后的出场机会。

最终，戈伟所在的“赤膊队”一球惜败，而缪先生也过了一下“脚瘾”，“今天来晚了，不过总算还是赶上了。”缪先生笑着说道。

显然，很多读者还意犹未尽，考虑到舜天队下午还要训练，不得不结束这样的活动，“下次还会有机会的。”唐京对大家说，“我们也欢迎每周四，球迷们能来看舜天队的训练。”

活动结束，读者们还领到了现代快报提供的牙膏、洗发水等礼品，心满意足地走了。

很严格

唐京当裁判

在走出奥体的路上，不少读者围着唐京聊天有各种询问、各种关心。来自江苏无锡的唐京，可以说是职业足球史上，最成功的江苏球员，很早就去了四川，开创了江苏球员转会的先河，后来又转会长春亚泰，很早就踢上了中国的顶级联赛。随着年龄的增长，唐京叶落归根，重新加盟舜天，一开始是球员兼教练，现在做起了专职的助理教练，主要协助外教，负责舜天预备队的训练比赛。

对于这样的奥运嘉年华体验活动，舜天方面很认真，一入训练场，唐京便像平常训练时那样，摆好了球门，舜天队员也开始热身，活动腿脚。唐京更是做起了比赛的裁判，裁判很认真，也很严格，只要射门碰到了球门边缘，全部不算进球。而每次球出界，唐京都会直接把新球踢进场，比赛强度和舜天

队平时训练一样，相当专业。

热身赛间隙，唐京还为读者表演了主罚任意球，脚法不减当年。“这样的活动很有意义，希望这些球迷们都开心，舜天队也需要球迷的大力支持。”唐京说。

结束活动，今天唐京就将带领预备队前往沈阳，备战周日与辽宁预备队的比赛。

这次现代快报嘉年华活动，也得到了舜天俱乐部的大力支持，远在沈阳的俱乐部总经理刘军也打电话来，询问活动的进行情况，十分关心，“其实，我们也希望通过这样的活动，拉近与舜天球迷之间的距离，在不影响球队训练比赛的情况下，以后这样的球员与球迷之间的互动，还可以更多一些。”

俱乐部副总郑明也表达了同样的想法，“任何时候，球队都离不开球迷的支持，舜天能有今天这样的成绩，球迷们功不可没。希望大家一如既往地支持舜天，支持我们自己的球队。”

活动一 爱的“气息”

那些泛黄的老情书，那些甜蜜的老照片，还有当年爱情表白礼的购物凭证……这些细碎包含了爱情的气息。

该活动正式向全社会征集老照片（如结婚照、老三样照片等），以及商场购物凭证（购物凭证 越老越好，若读者拥有年轻商场开业当年的购物凭证也可参与）。再附上一段照片背后的故事，只要你的照片被我们选登，就可以得到一份由商家提供的小礼品。

活动二 爱的“七喜”

对于爱人来说，甜蜜的棉花糖和昂贵的钻戒具有同等的分量……还记得那些关于爱情的未完成的愿望吗？快把你的照片和愿望一同告诉我们吧。

现代快报将联手合作商家共同为你实现。在七夕前我们选择7个美好的愿望并将其实现。

活动三 爱的“奇袭”

让全南京帮你表白。关注@现代快报商业消费（新浪微博），把你们爱的合影、表白宣言和爱情故事一起告诉我们，将由快报制作成VCR短片通过微博、圈圈网等渠道播出，让大家共同见证你的爱情。

报名方式：

- 1、关注@现代快报商业消费（新浪微博），将你的故事和照片“爱特”我们；
- 2、xdkb0606@163.com（请附上联系方式、照片和故事）；
- 3、登陆<http://www.dsqq.cn/ztbd/adqx/index.html>点击网页进行报名，上传照片讲述故事；
- 4、拨打96060报名，由记者来采访你的故事；

主办方：现代快报 商业消费 都市圈